
《in 関西ノムラ資産管理フェア2008》

大証金アンケート 集計結果

フェア開催中、当社のブースに多数お越しいただきありがとうございました。ブース前にて皆様にご
協力賜りましたアンケートの集計結果をご報告いたします。
なお、アンケート結果は、今後の大証金のＩＲ活動等の参考にさせていただきます。今後とも一層の
ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

平成20年３月３日

（平成20年２月15日・16日 京セラドーム大阪）
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◆アンケートご回答者（合計2,467名）

年齢 職業

〔昨年度〕
①６０代 ２８％ ④４０代 １５％
②５０代 ２３％ ⑤３０代 １３％
③７０代以上１６％

〔昨年度〕
①会社員 ３２％ ④経営者 ３％
②専業主婦２０％ ⑤その他 ２４％
③自営業 １０％

性別

〔昨年度〕
①男性６２％ ②女性３６％ ③無回答２％

男性

63%

女性

32%

不明

5%
60代
32%

50代
20%

70代以上
20%

40代
11%

30代
9%

不明
4%

20代
4%

20代未満
0%

会社員
23%

主婦
18%

自営業
9%

経営者
2%

ﾊﾟｰﾄ･

ｱﾙﾊﾞｲﾄ
2%

公務員

・教員
2%

学生
2%

専門職
1%

その他
25%

無回答
16%
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◆１ 関西ノムラ資産管理フェアへのご来場は初めてですか？

＜回答対象者：２,４６７人（全員）＞

3回目
39%

2回目
35%

初めて

26%

無回答

1%

3回目
41%

2回目
36%

初めて

23%

＜回答対象者：1,５６７人（男性）＞

≪男女別≫

＜回答対象者：７８７人（女性）＞

2回目
35%

3回目
34%

初めて
31%
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◆２ 「大証金」をご存知ですか？

〔昨年度〕
①名前だけは知っている・４７％
②よく知っている・・・・３２％
③全く知らない・・・・・２１％

＜回答対象者：２,４６７人（全員）＞

名前だけは

知っている

48%
よく知っ

ている

36%

全く知らない

15%

無回答

1%

【資産管理フェアへのご来場回数別】
◆初めての方＜回答対象者：６４１人＞

◆２回目の方＜回答対象者：８５９人＞

◆３回目の方＜回答対象者：９５４人＞

名前だけは

知っている

54%

よく知っ

ている

32%

全く知らない

14%

無回答

1%

名前だけは

知っている

50%全く知らない

26%

よく知っ

ている

23%

無回答

1%

よく知っ

ている

49%
名前だけは

知っている

43%

全く知らない

8%

無回答

0%
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◆３ 大証金をお知りになったきっかけは何ですか？（複数回答可）

【大証金をご存じの方にお聞きします。】

＜回答対象者：２，０７９人＞

新
聞
記
事

過
去
の
関
西
ノ
ム
ラ
資
産
管
理
フ
ェ
ア

新
聞
等
公
表
の
貸
借
取
引
残
高

新
聞
広
告

証
券
会
社
の
紹
介

マ
ネ
ー
雑
誌
等
の
広
告
・
紹
介

ネ
ッ
ト
広
告

証
券
担
保
ロ
ー
ン
の
利
用
を
通
じ
て

そ
の
他
・無
回
答

42.4%

23.1% 21.9%

10.0% 10.0%
7.8%

3.2% 3.2%

7.2%



5

◆４ コンビニエンスストア、銀行等のATMでお手軽にご利用いただける証券担保カードローン、
「コムストックローン・野村證券」はご存知ですか？

＜回答対象者：２,４６７人（全員）＞

知っている

13%

知らない

29%無回答

58%
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◆５ 大証金の個人向け証券担保ローンはその利便
性から多くのお客様にご利用をいただいておりま
すが、これまでに「コムストックローン」または「ビジ
ネスローン」という商品名を聞かれたことはありま
すか？

＜回答対象者：２,４６７人（全員）＞

【資産管理フェアへのご来場回数別】
◆初めての方＜回答対象者：６４１人＞

◆２回目の方＜回答対象者：８５９人＞

◆３回目の方＜回答対象者：９５４人＞
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【ご意見・ご要望等】

・もっと業績を上げ、株価を上げるように。

・どんどん新しい商品を開発してください。

・優待投資家なら名前は知っています。

・株主総会に出席した時の対応が大変良かったので、地元企業を応援していきた
いです。

・業務内容をもっと宣伝した方が良いと思う。

・ＩＲのさらなる充実。

・この資産管理フェアに参加するなど、近年一般の方々へのＰＲを大切に考えてく

れていると感じる。

・ユニークな会社と思います。

・初めて知りました。今後注視します。

◆ほか「大証金」への主なご意見・ご要望等

その他、多数のご意見等を頂戴いたしました。皆様、本当にありがとうございました。


